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一、小马虎做数学题时把被减数92看成65算得结果是17正确结果
应是多少怎样解答

65-17=4892-48=44

二、将65、66、67、68四个数填入下面的括号，使等式成立

展开全部65+68=66+67

三、002549凯美特气怎么停盘了

股票停盘是股票中的专业术语。
就是暂时停止交易，所以如果在停盘之前买入的，在停盘期间是无法交易的。
股票停盘的原因可能是公司高管变化，股权发生变化，有的是好事，有的是坏事。
停盘分类 分主动和被动2种： 1、当股票告诉有影响股价的重大举措时候，主动申
请停盘，待举措公布之日，开盘，保证市场公平；
2、当公司严重亏损，面临破产会被交易所强制停盘. 原因分类 一
公司召开股东大会。
二 公司股票有异常波动。
三 公司突然宣布有重大消息。
四 公司因业绩问题被宣布停止交易。
五 公司参加股改。

四、小明在计算除法时，把除数65写成56，结果得到的商是13，
还余52，正确的商应是多少?
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(56X13+52)/65=12

五、写出十进制数+65和-65的原码、补码、反码(8位)

+65原码01000001，反码和补码与原码相同。
-65原码11000001，反码10111110，补码10111111。
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